

## С НАГРАДОЙ, БИЙЧАНЕ!

УВАГА ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР  
О НАГРАЖДЕНИИ ТРЕСТА № 122 ГЛАВНУЗБАССТРОЯ  
МИНИСТЕРСТВА СТРОИТЕЛЬСТВА РСФСР ОРДЕНОМ  
ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

За успешное выполнение заданий семилетнего плана по производственному, жилищному и культурно-бытовому строительству и достижение высоких технико-экономических показателей в работе награждён трест № 122 Главнубасстроя Министерства строительства РСФСР орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ПОДГОРНЫЙ.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
М. ГЕОРГАЗДЕ.

Москва, Кремль, 11 августа 1966 г.

## ПЛЕМЯ СОЗИДАТЕЛЕЙ

Сегодня страна отмечает День строителя. Наши люди с огромным уважением относятся к труду строителей — этого многочисленного отряда рабочего класса.

Советские строители вносят неодимый вклад в создание материально-технической базы коммунизма и улучшение благосостояния трудящихся. Труд их высоко оценен — тысячи рабочих, командиров производства награждены орденами и медалями, лучшие из лучших удостоены звания Героя Социалистического Труда.

А сколько еще на наших стройках передовых людей, чей пример увлекает всех строителей на новые подвиги!

Вот рубцовский бригадир Иван Яковлевич Бомаров, которому только что присвоено звание Героя Социалистического Труда. Он отличается умением сплотить коллектива, обучить мастерству молодых рабочих, обеспечить высокое качество отделки каждого дома, каждой квартиры. А у бригадира «Барнаулжилстрой» Ивана Михайловича Трегубова и его коллектива можно поучиться бережливости, расчетливому ведению дела. Или вот бригадир «Стройгаза» Алексей Ильич Ганна. Он так организует работу бригады, что каждый день у нее завершается перевыполнением норм. Среди строителей элеватора известен бригадир Виктор Тимофеев, который своим примером увлек на учебу и на повышение мастерства весь коллектив. Каждый здесь отлично выполняет доверенную ему операцию.

В первых рядах сорванных сидят коллектива Бийского треста № 122, награжденного орденом Трудового Красного Знамени. Бийские строители в исполнении семилетки подняли производительность труда более чем на восемьдесят процентов и дали свыше десяти миллионов рублей прибыли. Можно назвать правофланговой и четвертой механизированной «Целинстрой», которая обеспечивает четкое выполнение графиков сдачи объектов в эксплуатацию.

Таких успехов могут добиться все наши строительные организации.

Мастерство и богатейший опыт передовиков необходимо использовать повсеместно. В этом залог новых производственных успехов. Практика и опыт лучших ракеров оправдывают огромные резервы наших строительных организаций, убедительно показывают, что при



четкой организации труда можно всюду обеспечить высокие темпы и высокое качество работ.

Строители Алтая много сделали для преобразования облика наших городов и сел, развития экономики народного хозяйства края, решения жилищной проблемы. Но им предстоит взятие новых рубежей впереди.

XIII съезд партии развернул перед строителями конкретную программу действий. Надо повысить эффективность капитальных вложений, ускорить ввод в действие новых производственных мощностей и, культурно-бытовых объектов, добиться наилучших результатов при наименьших материальных и трудовых затратах. Долж строителям выполнить это ответственное задание партии. У нас для этого есть все возможності.

Равняясь на передовые коллективы, обеспечим повсеместный выход на передовые рубежи, добьемся высоких производственных показателей на всех городских и сельских стройках!

Советские люди желают строителям успешного завершения планов первого года пятилетки. С праздником вас, товарищи строители!

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

Год издания 49-я.

№ 185 (13552).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 АВГУСТА 1966 г.

Цена 2 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## БЫТ ХЛЕБОРОБА

Идет самая горячая на селе пора — уборочная страда. Десятки тысяч людей живут сейчас одной мыслью: быстро и без потерь убрать урожай, с честью выполнить обязательства по продаже хлеба государству. По почину передовиков в крае все шире развертывается боевое соревнование участников жатвы. Высокий трудовой подъем, которым озабочены первые дни уборки, является лучшим ответом тружеников села на заботу партии о развитии сельскохозяйственного производства.

Большой усилий требует от человека страда. Тут уж не приходится считаться со временем. Урожай торопят, и счет идет на часы. Вот почему настоятельно необходимо, чтобы правление колхозов, дирекции сельхозов, руководители районных организаций проявили самую теплую заботу о тех, кто в поле. Речь идет о хорошо организованном быте. Нет надобности доказывать, какое влияние оказывают бытовые условия на человека, на его отношение к труду. Быт в поле должен стать союзником соревнования!

Эту простую истину давно уяснили руководители егорьевских колхозов. В свое время хозяйства не поколели средства для оборудования добрых полевых столов. Не просто дома, а целые города механизаторов выросли на егорьевских полях. Вот полевой стан колхоза «Сибирь»: кирпичные и деревянные, под шифером дома, столовая. В помещениях — чистота и порядок, домашний уют. Установлены телевизоры. Хороший отдых освещает людей, и они с новыми силами берутся за работу. Можно безшибочно утверждать, что средства, вложенные егорьевцами в дело бытового обслуживания, оккупятся с лихвой.

С таким же пониманием важности и необходимости хорошо организованного быта отнеслись к делу руководители многих хозяйств. Вопросы бытового обслуживания и организации труда они рассматривают в комплексе, как единое целое. Иначе и нельзя. Несерьезен тот рабочий план, под который не подведена техническая база, но в равной мере несерьезен и тот, который не предполагает создания людям надлежащих условий для высокопроизводительного труда.

Надо позаботиться, чтобы людям было где хорошо отдохнуть, чтобы они были вовремя и аккуратно накормлены, имели возможность принять душ и помыться в горячей бане. И это не прихоть, а совершенно элементарные вещи, без которых нельзя обойтись.

К сожалению, кое-где еще держатся своеобразные взгляды на вопросы обслуживания. Находятся работники, которые рассуждают так: раз убрали, значит, не до удобства. Свои неразберихи такие руководители прикрывают обычно фразами об особенностях страды, о неизбежных трудностях и тому подобных вещах. Да, страда имеет свои особенности, она требует самоотверженного, героического труда. Люди знают это и трудаются в полную меру сил. Но тем более непозволительно никому людям дополнительные трудности и неудобства. Самоотверженный труд должен поощряться вниманием к человеку, заботой о нем. Это внимание и забота должны распространяться на всех без исключения участников уборки, в том числе и на горожан, приехавших помогать своим сельским друзьям.

А вот в хозяйствах Солтонского района — совхозах «Человод» и «Солтонский», куда приехали посланцы барнаульских предприятий, сплошь и рядом встречаешься с фактами невнимания к людям. Казалось, не так уж сложно обустроить помещения для почлега. Да, страда имеет свою особенность, она требует самоотверженного, героического труда. Люди знают это и трудаются в полную меру сил. Но тем более непозволительно никому людям дополнительные трудности и неудобства. Самоотверженный труд должен поощряться вниманием к человеку, заботой о нем. Это внимание и забота должны распространяться на всех без исключения участников уборки, в том числе и на горожан, приехавших помочь своим сельским друзьям.

Районным организациям следует быстро и со всей серьезностью разобраться в вопросах бытового обслуживания тружеников полей и добраться, чтобы в этом важном деле был наведен полный порядок.

Большую роль в создании условий участкам страды призвана играть потребительская кооперация. Организация общественного питания, торговое обслуживание в поле — ее прямая обязанность. Крайпотребсоюз имеет четко разработанный план работы на время страды. Планом предусмотрено, сколько надо иметь автолавок и конных развозок, сколько открыть столовых для обслуживания хлеборобов и шофера на хлебных трассах. План хороший, продуман в деталях, плох одно: за его выполнением не установлено надлежащего контроля. Вот и получается, что в одном случае работники потребкооперации взялись за дело с душой, а в другом — машины руки не все предписали.

Взять Бурлинский район. Заведующий торговым отделом райпотребкоопа Г. П. Анисимов утверждает, что в бригады ежедневно выезжают семь автолавок, а жители поселков Алексеевка, Дальнего и Заозерного в глаза не видели эти лавки. Общественное питание в ряде столовых организовано плохо, хотя совхоз «Бурлинский» имеет в достатке овощи, а местные рыбачьи не знает, куда девать рыбу.

Руководителям крайпотребкоопа, райисполкомам необходимо держать под неослабным вниманием важнейшее дело обслуживания хлеборобов, решительно вмешиваться и устранять недостатки, широко популяризировать передовой опыт.

Ближе к полю должны быть сейчас и комбинаты бытового обслуживания. Пусть не будут редкостью на полевом стане перикмахер, сложник, портной. Правильно поступили в Шипуновском районе, создав комплексные разъездные бригады работников службы быта. Перестроить свою деятельность с учетом требований страды призваны медицинские работники. Речь идет не только об оказании врачебной помощи, но и о широкой профилактической работе в поле, предупреждающей заболевания и производственный травматизм.

После жаркого труда, на коротком досуге, механизатору хочется узнать, какими событиями живут страна и мир, как идут дела в соседних бригадах и хозяйствах. Чтобы удовлетворить это желание, аккуратно должны действовать связи, доставляя в поле газеты и журналы, неотлучным другом хлебороба должен быть агитатор. Большая оперативность требуется от агитбригад. Можно привести много примеров, когда участники агитбригад поспешили везде и всюду со своими яркими и злободневными репортажами. А вот в Рубцовском районе культуровспецтранзакции не существуют. И это в страде, когда работник искусств, участник самодеятельности должен чувствовать себя мобилизованным и привлеченным!

Необходимо, чтобы не только сельские клубы и Дома культуры несли в поле свое искусство, но и художественные коллективы шефствующих предприятий и работники профессионального искусства.

Страда — это ударный фронт. Участники страды сегодня на передовой линии пятилетки. Всестороннее внимание и забота о них — это составная часть борьбы за выполнение краев социалистических обязательств перед Родиной.

## БОЛЬШЕ СЕЗОННЫХ НОРМ

Высокими темпами ведут сейчас уборочные работы большинство хозяйств Кулундинского района. Механизаторы совхоза «Табунский», например, уже свалили в валки больше половины зерновых. В работе включены все 56 комбайнов, оборудованных широкозахватными жатками и плавающими подборщиками. Большинство механизаторов работает с перерывами.

Управляющий третьим отделением хозяйств коммунист П. Я. Головлев рассказал о том, как организованы уборка и хлебосычка в их колхозе. «Мы сейчас за каждым опытным комбайнером в одной залогине идет молодой комбайнер. Этим достигается наиболее высокая производительность машин, позволяющая выполнить план хлебосыччи и продать государству сверх плана не менее 10 тысяч центнеров зерновых, в том числе пшеницы — 5.500 центнеров, ячменя — 2.000, гороха — 2.500 центнеров. Кроме того, в хозяйстве есть возможность продать сверх плана 2.000 центнеров сахарной свеклы.

Состояние хлебов и самые первые намотки позволяют надеяться, что с каждого гектара будет собрано не менее 12 центнеров зерна. Это дает возможность успешно выполнить план хлебосыччи сверх плана не менее 10 тысяч центнеров зерновых, в том числе пшеницы — 5.500 центнеров, ячменя — 2.000, гороха — 2.500 центнеров. Кроме того, в хозяйстве есть возможность продать сверх плана 2.000 центнеров сахарной свеклы.

Высокими личными обязательствами призывают к работе комбайнеры С. В. Мурач, П. П. Кирюхин и другие. Идти вперед — для коммунистов.

Управляющий третьим отделением хозяйств коммунист П. Я. Головлев рассказал о том, как организованы уборка и хлебосычка в их колхозе. «Мы сейчас за каждым опытным комбайнером в одной залогине идет молодой комбайнер. Этим достигается наиболее высокая производительность машин, позволяющая выполнить план хлебосыччи и продать государству сверх плана 2.000 центнеров сахарной свеклы.

Сейчас на всех отделениях совхоза идет практическое претворение в жизнь решений партийного собрания.

И. СМОРОДИН, инструктор Постпехинского райкома КПСС.

Больше сезонных норм

В хозяйстве широким методом применяется групповой метод работы машин, косовица хлебов в сдвоенных валки, образующие после прохода двух агрегатов: один состоит из комбайна СК-4 и жатки ЖВН-10, другой — из трактора «Беларусь» и жатки ЖР-4. Так работают 16 агрегатов.

Хлеборобы совхоза сейчас прилагают все силы к тому, чтобы скосить хлеба на всей площади самое многое за 12 дней, а обмолотить валки не более 19 дней. Работы ведутся с опережением графика.

Н. ВАРИХИН,  
(наш соб. корр.)

Кулундинский район.

Хлеб уже идет нарастанием потоком. Наиболее узким местом сейчас является транспорт. Городские предприятия и учреждения, согласно плану, должны поплатиться на уборку определенное количество машин. Но план этот не выполнен. Так, Алтайское управление Главнубасстроя вторую неделю тянет с посыпкой машин в хозяйствах. Путь из автомойки на поле отправлены не многим более тридцати. Медленят с отправкой автотранспорта в Бийске. Между тем в пригородных колхозах и совхозах испытывают особенно остраю нужду в автомашинах.

Городским и сельским погранпунктам следует взять под неослабленный контроль организацию труда и быта людей, прибывающих на уборку урожая, закрепить их за определенными участками, не выпуская из виду все, из чего складывается производительность труда на уборке и вывозе хлеба. Труд горожан на полях должен быть применен организованности и самоотверженности.

## ПО ПРИМЕРУ ЧИСТЮНЦЕВ

## ДОЛГ КОММУНИСТА

На днях коммунисты совхоза «Барнаулжилстрой» Трудом строителей созданы в городе новые благоустроенные районы — Большой Поток и Черемушки. Только за последние два с лишним года в Черемушках построены десятки многоэтажных домов на площадью около 120 тысяч кв. метров. Вместе со старыми, опытными рабочими здесь успешно трудится молодежь. Трудится и учится, продолжая славные традиции ветеранов.

На снимке: слева молодые строители, сооружающие дома в Черемушках. Слева направо — каменщик Е. П. Головин, бетонница Р. Г. Карзанова. Фото А. Калабухова.

## 110 ГЕКТАРОВ НА ЖАТКУ

Комбайнеры Цветопольского отделения Роман Найман и Роман Шрейдер отлично подготовили свои машины к страде. Они сумели так организовать свой труд, что за полный световой день довели выработку на косовице хлебов жаткой ЖВН-10 до 110 гектаров, каж-

дый. В честь героев жатвы на центральной усадьбе совхоза поднят красный флаг.

А. ЗУБКО,

главный агроном совхоза «Тополинский».

Бурлинский район.

Хозяйству предстоит убрать урожай с 22.982 гектаров, причем только пшеницы здесь 20.382 гектара. Остальные площади занимаются ячменем, горохом и овсем. 86 комбайнов и 43 жатки всех марок вступают в работу с первых дней страды. Растирят таков: скосить хлеб в валки за 11—13 рабочих дней, а на подборку валков и обмолот уйдет, исходя из нагрузки на механизмы, — 15—17.

Состояние хлебов и самые первые намотки позволяют надеяться, что с каждого гектара будет собрано не менее 12 центнеров зерна. Это дает возможность убрать урожай с 22.982 гектаров, причем только пшеницы здесь 20.382 гектара. Остальные площади занимаются ячменем, горохом и овсем. 86 комбайнов и 43 жатки всех марок вступают в работу с первых дней страды. Растирят таков: скосить хлеб в валки за 11—13 рабочих дней



# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, МОНГОЛЬСКИЕ ДРУЗЬЯ!



Через несколько дней в Горном Алтае, неподалеку от живописного озера Манжерок состоится торжественное открытие фестиваля дружбы советской и монгольской молодежи. Наш корреспондент побывал вчера в главном

— Те, кто был на озере Манжерок раньше, теперь не узнают знакомого места. Молодые строители возвели здесь целый фестивальный городок. Ровно в пять часов вечера 17 августа на его центральной площадке поднимется штандарт дружбы советской и монгольской мо-

лодежи. После торжественного открытия фестиваля начнется большой концерт художественных групп советской и монгольской молодежи.

На следующий день откроется советско-монгольский семинар, посвященный вопросам работы наших сою-

зов молодежи — ВЛСМ и МРСМ (Монгольского революционного союза молодежи).

МРСМ — авангард монгольской молодежи, основанный в 1921 году, насчитывает в своих рядах более 70 тысяч членов. За 40 с лишним лет со времени своего образования революционный призыв прошел большой путь борьбы за дело партии, за построение новой жизни в Монголии.

В семинаре предполагается участие до 50 человек с каждой стороны. В ходе его представители советской и

монгольской молодежи выступят с сообщениями о работе ВЛСМ и МРСМ в залах, стоящих перед молодежью обеих стран.

Немалое место на фестивале занимает спорт. Команды победительницы получат специальный приз озера Манжерок. Юноши и девушки будут состязаться в беге и волейболе, настольном теннисе и перетягивании каната, борьбе и прыжках, стрельбе из лука и ловле рыбы (на приз «Лучший рыболов фестиваля»). По некоторым видам спорта будут проведены

соревнования на уровне монгольских сборных РСФСР и МНР.

Планируется немало встреч и бесед по интересам. Одной из тем таких бесед у молодых художников, артистов и литераторов, например, будет — «Роль творческой молодежи в сохранении и развитии народного искусства и фольклора».

В воскресенье, 21 августа участники фестиваля познакомятся с близлежащими хозяйствами, побывают в гостях у тружеников Шеба-

линского маралосовхоза, совхоза «Мичурин», звереводческого хозяйства «Лесной», экспериментальной базы горного садоводства.

А впереди у наших монгольских друзей еще остается водный праздник на Барнаулке, экскурсии по Барнаулу, фестиваль лыжной художественной спорта, костер дружбы на берегу Оби. И, наконец, 25 августа на стадионе «Динамо» в Барнауле состоится торжественное закрытие фестиваля в художественном спорте и в народном искусстве и фольклоре.

В воскресенье, 21 августа участники фестиваля познакомятся с близлежащими хозяйствами, побывают в гостях у тружеников Шеба-

## Неотложные дела ВРЕМЯ СЕЯТЬ ОЗИМЫЕ!

Много работы сегодня в колхозах и совхозах. Наряду с уборкой урожая надо вести весенку заби, продолжать заготовки семян, готовить технику к силосованию кукурузы, ремонтировать скотные дворы. И одни из неотложных дел — сев озимых культур.

Выгодность возделывания озимой ржи еще раз убедительно подчеркивает вынужденная страда. Рожь повсеместно дала высокие, а во многих хозяйствах, можно сказать, рекордные урожаи. На полях колхоза «Алтай», что расположена в Панкрушинском районе, ее намолотили превышающие 22 центнера с гектара. В присыпинском Сорокинском районе хлеборобы Крутинского отделения совхоза «Сорокинский» собирают по 32–33 центнера ржи с гектара.

Для Алтая самая рожь — культура не новая. Но за последние годы ее незаслуженно потеснили на полях. Сейчас стоит задача — восстановить посевы этой ценной культуры, отличающейся не только высокой урожайностью, но и способствующей очищению полей от сорняков, позволяющей разградить напряженность хлебной страды.

Урожай ржи, как и всякой другой культуры, сам собой не приходит, он обеспечивается высокой культурой земеделия. Это хорошо понимают рабочие хлеборобы. Хозяйства Кытмановского района, например, пообещались о том, чтобы все пятнадцать гектаров озимой ржи посеять по нормам. То же самое делают колхозы и совхозы Троицкого района.

В целом же по краю чистых пашен под озимые подготовлен недостаточно — всего лишь 70 тысяч гектаров, что составляет половину плана посева ржи. В это же время медленно идет подготовка других земель.

Помнит ли об агротехнике, скажем, в Задесинском районе? Слаждившиеся здесь «боготворства, к сожалению, не служат основанием для утверждения ответа на этот вопрос. Задесинское село предстоит посеять девять с половиной тысяч гектаров ржи, а земель они подготовили менее двух тысяч. Почти такая же картина наблюдается в Тальменском, Бийском, Быстроистокском, Сорокинском некоторых других районах.

Медленно дались незлы: у ржи должно быть достаточно осенне-го времени для роста и развития корневой системы. Надо быстро подготовить все земли озимого клона, причем подготовить добросортно, по-хозяйски.

Правильно поступили колхозы и совхозы Алтайского района, начавшие сеять ржи в первых числах второй декады августа. Вторая августовская декада — самый лучший срок внесения семян озимых культур в почву. Соблюсти эти сроки должны все хлеборобы края.

Одновременно следует проявить заботу о повышении культуры возделывания озимых. никто не имеет права забывать, что высокий урожай зависит от высокой агротехники, в частности, от гидратации обработки полей, от внесения удобрений в почву.

Нынешний урожай ржи позволяет хозяйствам края обеспечить себе семенами на всю площадь посева этой культуры в предстоящем году. Эта возможность не должна быть упущена.

## ПОБЕДИТЕЛЯМ В СОРЕВНОВАНИИ

По итогам социалистического соревнования за второй квартал нынешнего года Министерство машиностроительной промышленности РСФСР и ЦК профсоюза рабочих коммунально-бытовых предприятий и местной промышленности присудили коллективам предприятий местной промышленности Алтайского края третьестепенные и денежные премии.

Министр местной промышленности РСФСР Т. Марченко и председатель ЦК профсоюза т. Москалев тепло поздравили алтайские местные предприятия и пожелали им дальнейших производственных успехов.

## В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР И ВЦСПС

В целях повышения трудовой активности и творческой инициативы широких масс колхозников, рабочих, служащих и специалистов сельскохозяйственных предприятий и организаций в осуществлении заданий, поставленных XXIII съездом КПСС по дальнейшему развитию сельскохозяйственного производства, Совет Министров СССР и ВЦСПС приняли постановление «Об организации Всесоюзного социалистического соревнования в сельском хозяйстве».

Всесоюзное социалистическое соревнование будет участвовать союзные и автономные республики, края, области, районы, колхозы и совхозы, по зонам страны, а предприятия и организации, находящиеся в неподчинении Министерства сельского хозяйства СССР, Министерства мелиорации и водного хозяйства СССР, Всесоюзного объединения «Союзсельхозтехники», Государственного комитета заготовок Совета Министров СССР — по отраслевому принципу.

Для поощрения союзных и автономных республик, краев и областей, районов, колхозов, совхозов, находящихся в неподчинении Министерства сельского хозяйства СССР, а также предприятий и организаций системы Министерства мелиорации и водного хозяйства СССР, Всесоюзного объединения «Союзсельхозтехники», Государственного комитета заготовок Совета Министров СССР — победителям по Всесоюзному социалистическому соревнованию, учреждены переходящие Красные знамена Совета Министров СССР и ВЦСПС, переходящие Красные знамена министерств, ведомств ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок и установлены денежные премии.

Ассигнования на выплату денежных премий колхозам, районам, областям, краям и республикам будут участвовать союзные и автономные республики, края, области, районы, колхозы и совхозы, находящиеся в неподчинении Министерства сельского хозяйства СССР, а также предприятия и организации, находящиеся в неподчинении Министерства сельского хозяйства СССР, Министерства мелиорации и водного хозяйства СССР, Всесоюзного объединения «Союзсельхозтехники», Государственного комитета заготовок Совета Министров СССР и ВЦСПС, переходящие Красные знамена министерств, ведомств ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок и установлены денежные премии.

Пятилетка начинается у станка

### «ОКНО»

До отправления пассажирского поезда осталось десять минут. Можно ли воспользоваться этим, десятиминутным «окном», как называют его железнодорожники? Иными словами, можно ли успеть пропустить паровоз или тепловоз? Но пути, которые через десять минут будут

занять пассажирским поездом?

На станцию прибывает товарный состав. Дежурный дает команду принять его на второй путь. Едва только поезд встал, переворачивается стрелка — паровозный кран выходит из депо, его нужно успеть пропустить через

перегородку.

Задержка на пути неизбежна. А сейчас и в смене Конюченко и в смене Кузнецова это — каждодневное явление.

Ю. КУВШИНОВ.

г. Бийск.

А как это было?

### ПОБЕЖДАЕТ МУЖЕСТВО

Вчера в «Алтайской правде» было опубликовано Указ о награждении сержантов милиции А. Ф. Бернгардта и С. Н. Дунайского медалью «За отличную службу по охране общественного порядка».

Наш корреспондент связался по телефону с Рубцовском. Вот подробности мужественных поступков.

Лучший патрульный «газина» вырывался из темноты, прорвавшись сквозь ветви фасады, ночные бегущие фигуры, склонившись над входом в место происшествия.

Приподнял и двери склада, старший сержант Семен Павлович Дунайский услышал складорез, предчувствовал скватка нападение

Бросок ружья!

В ответ прыгнул вперед. И тогда он бросился в черный прямогульник входа...

Отстреливался на ходу. Бандиты пытались уйти. Но мужество и на-

зывы!

Ю. КУВШИНОВ.

г. Бийск.

Состав и остановиться перед проходившим крапом.

До отправления пассажирского поезда остается еще три минуты. Пора бы готовить и для него маршрут. Но станционники еще пропускают тепловоз к депо. Тепловоз быстро проходит две стрелки, где только что находился кран. Наконец, марширует тепловоз и для пассажирского поезда.

Установлено, что на денежных премиях, присуждаемых по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в сельском хозяйстве, не менее 70 процентов должно быть направлено на премирования передовиков производства, специалистов и руководителей хозяйств.

Министерству сельского хозяйства СССР, Министерству финансов СССР и Государственному комитету труда и занятости по вопросам труда и занятости, а также Министерству сельского хозяйства СССР, Министерству мелиорации и водного хозяйства СССР, Всесоюзному объединению «Союзсельхозтехники», Государственному комитету заготовок Совета Министров СССР — победителям по Всесоюзному социалистическому соревнованию, учреждены переходящие Красные знамена Совета Министров СССР и ВЦСПС, переходящие Красные знамена министерств, ведомств ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок и установлены денежные премии.

Пятилетка начинается у станка

«ОКНО»

г. Бийск.

А как это было?

